

有才的你,有想法的你,有公益心的你,欢迎来参加——

安徽福彩创意微电影(动漫)大奖赛

为提升中国福利彩票双色球的品牌影响力,进一步回馈广大彩民对双色球的喜爱和支持,发掘新颖创意,征集优秀作品,安徽省福利彩票发行中心特举办《我爱双色球》创意微电影(动漫)及剧本大赛,并予以重奖。

据了解,安徽福彩本次创意微电影大赛主题为《我爱双色球》。内容要求用镜头、微视角聚焦福利彩票双色球的品牌发展,体现游戏玩法的乐趣,展示福利彩票的公益属性,弘扬福彩文化,可以在各种新媒体平台上播放的、适合在移动状态 and 短时间休闲状态下观看的、具有完整策划和系统体系支持的具有完整故事情节的微电影或动漫等。创意领先,主题突出,内容需融合福彩文化,具有安徽特色,可视感强,观后印象深,可以单独成片,也可系列成剧,表现形式和风格不拘。

参赛者不限年龄、职业,凡是国内福利彩票爱好者均可参加。

参赛作品要求:参赛片长控制在10分钟以内,以3~4分钟为佳;要求画面清晰,分辨率不低于720P,设中文字幕(鼓

励中英文字幕并置),作品格式为MP4。作品表现形式、体裁不限,作品内容不得包含任何不良信息,不得违反国家的法律法规政策要求,不得违反公序良俗。作品不得损害任何第三方的既有权利,包括但不限于著作权、发表权、表演权、其他知识产权,及可能涉及的其他权利。

参赛作品必须由参赛者本人原创,参赛者应遵循国家相关法律法规和大赛规章制度,配合大赛相应的活动环节。一旦参赛并获奖,参赛作品版权归参赛者和大赛主办方(安徽省福彩中心)共有,大赛主办方可将该作品用于改编、播出、展览、宣传等适宜的方式使用,作者拥有署名权。作品一经提交不予退还,且作品一经提交即视为许可主办方以主办者需要的方式使用该作品。对此参赛者报名及提交作品的同时提交相关内容之承诺书。大赛报名表和承诺书请在安徽福彩网http://www.ahfc.gov.cn下载。

据介绍,安徽福彩本次创意微电影大奖赛自2015年10月启动。2015年12月~2016年2月进行作品征集,参赛者直

接将微电影、动漫作品(电子版)或创意脚本,连同报名表、承诺书一同寄送至:230041安徽省合肥市濉溪路99号民政大厦五楼省福彩中心宣传部。

按照活动规则规定,2016年3~5月进行作品展示评选,评出一、二、三等奖和优秀脚本奖。微电影或动漫作品一等奖1名,奖金30000元;二等奖2名,奖金各20000元;三等奖3名,奖金各10000元。优秀脚本奖10名,奖金各1000元。

评比流程分为初评:由省福彩中心组成评选小组,确定入围作品,挂网展示;展示评选:通过安徽福彩网展示,网友投票(设置抽奖奖励10名幸运网友,各奖1000元),依照获支持票数高低,排出名次,获得相应分值,带入总评(占40%);专家评审:邀请5位专家评委现场评定,采取无记名评分(占60%);总评:依照展示评选成绩和专家评审成绩,确定一、二、三等奖奖项和优秀脚本奖。

所有获奖作品将在安徽福彩官网开辟专栏展播,再通过相关媒介对外进行宣传展示。 盛文



中奖故事

陪母散步买彩 差点扔掉24万大奖

10月8日,安徽省芜湖市福彩中心迎来了一位双色球二等奖得主,无为县的彩民张先生(化姓)。据了解,张先生凭借一张4元的机选单式彩票中得双色球第2015117期二等奖1注,摘得奖金24万余元。

问及此次中奖的经过,张先生笑称差点就与奖金失之交臂了。10月6日晚饭后,他陪母亲出去散步,经过无为县交通路22号34031073号站点,就想买几注彩票碰碰运气,张先生一摸口袋发现没带钱,便向母亲讨了5元机选了2注双色球。购完彩顺手把彩票塞进了烟盒里,等烟抽完就把烟盒随手扔进了路旁的垃圾桶中,回家之后才忽然意识到彩票也被一起扔了,于是张先生又急急忙忙跑去把彩票找回。没想到的是,正是这张差点遗失的彩票给他带来了24万元的大奖。

谈及对奖金的规划,他说父母年事已高,要把这笔“借”来的奖金当做他们的养老基金,让他们安度晚年。以后只要有时间还会经常陪着他们散散步、买买彩票,不仅能尽孝心还能帮助其他人,何乐而不为。 沈富

3D一周出号推荐

形态偶偶奇回补

大小分析:上周两大一小形态开出4次;全大形态开出1次;两小一大形态开出1次;全小形态开出1次;近期大数可能会继续高开,关注大大小形态。近期重点推荐:大大小小小大、大小大,形态重点关注大大小回补。上周推荐命中(大大小、大小大)。

奇偶分析:上周两偶一奇形态开出2次,两奇一偶形态开出2次;全偶形态开出2次;全奇形态开出1次。同时,根据上周分析奇数共开出9枚,偶数开出12枚。近期偶数可能会反弹回补,重点推荐:奇偶偶、偶奇偶、偶奇奇,形态偶偶奇重点关注回补。上周推荐命中(偶偶奇)。

质合分析:上周两合一质形态开出4次,两质一合形态开出1次;全合形态开出1次;全质形态开出1次。同时,根据上周分析质数共开出9枚,合数开出12枚。近期合数可能会高开。重点推荐:合质合、质合质、合合质,形态合合质重点关注回补。上周推荐命中(质合合、合合质)。

和值分析:综合上周和值的出号形势来看,和值在中大和值区域,上周和值波动较大,最小和值出现了02点,最大和值出现18点。近期中和值将会继续走强,和值将趋向中和值区域,且以奇和值为主。近期重点推荐:11点、13点、15点、17点、09点,防12点、10点。

本周复试推荐:0134689。回顾:第276期推荐命中011组选。 骏宝



安徽福彩官方手机投注客户端(Android版)正式上线啦!用户只需扫描安装,即可通过手机购买福利彩票!新注册用户,两大好礼等你拿!

双色球一福看蓝

蓝球关注四区大号开出

从2015114期至2015119期,六期蓝球分别为“01”“03”“11”“12”“12”“08”,一区和三区号码出号较旺,占据了六席中的五席;另外0路蓝球获得了半壁江山;2路号码紧随其后,出现两枚,1路号码仅在首期出现,形成3:2:1的局面。在单双方面,3:3的比例达到均衡。

从现在开始,历年的经验告诉我们,双色球已经进入奖销两旺的季节,随着销量的不断增加,双色球的奖项也不断翻红。双色球的奖池持续给力,这是彩民的源动力,目前双色球奖池高达9.58亿,近10亿的奖池给彩民购买复式和倍投提供了有利时机,2元可中1000万,亿元大奖中不断。

下面依据双色球开奖蓝球走势,给大家分析2015120期~2015122期蓝球

出号情况:

区间方面:从过去的六期看,双色球蓝号多出现在一区和三区,但二区的有效跟进让彩民有所犹豫。可以肯定的是,四区蓝号已有10期没有出现,我们建议重点关注四区的回补。本周期内,我们提醒彩民关注一、四区的组合。

单双方面:前面我们提到了六期单双开号平衡,但细心的彩民会发现,三单和三双结伴而行,在后面出现的双号已经过了开号期,因而本周彩民完全可以关注“两单一双”的表现。

“012路”方面:这方面的形态我们在上面已经作了分析,彩民朋友可重点看好1路出号。给彩民推荐双色球蓝号如下心水号码:“01”“03”“05”“07”“09”“14”“15”,推荐仅供参考。 一福

双色球喜喜看红

看好0路号多出 大单数冷号可期

看好0路号码出3码。在2015110期没有开出0路号码,2015118期没有开出0路号码,近10期单期最多是开出2个0路号码,因此近期我们看好单期开出3个及以上的0路号码。其中0路号码33值得重点关注,这个号码当前遗漏10期,上次也是遗漏10期,近期开出的可能比较大。号码27当前遗漏5期,较长一段时间以来没有较大遗漏,近期可以关注。近期值得我们设防的0路号码有06、09、12、15、21、24、30等,可见11个号码被我们关注了9个。另外0路号码出4码也遗漏21期了,近期可以设防。

冷号25、29将看好。当前红球遗漏10期及以上的号码只有3个,即号码29、25、33,号码29遗漏18期,为当前最冷的红球号码,近期可以重点关注。号码25遗漏12期,这个号码可以考虑为胆码,比较看好。号码33遗漏10期,上面的分析重点看好这个号码,并且这个号码如果

能够开出,防其短期内多次开出。再有两个遗漏期较长的号码17、22均遗漏9期,号码22看好,号码17可防。总的来看,近期的冷号码不多,建议彩民朋友多加关注。另外刚破冷开出的号码12、13、15、28等近期防再次开出。热号码方面,鉴于前期开出的重复号码比较多,且没有0路号码,因此未来我们可以关注0路号码连续开出。

防小号区号码断号。上次小号区断号是在2015089期,至今已经30期没有断号了,而这期间中号区断号1次,大号区断号3次。这样看来近期大号区断号的可能不大,我们看好小号区号码可能会断号,可以考虑少选小号区号码,复式投注考虑选1至2个号码即可,多向中号区或大号区倾斜,这样中大奖的可能要大一些。

红球13码推荐:05、07、13、16、19、20、21、22、25、27、28、29、33。 喜喜

老先生自选号码 中双色球13万元

10月9日,一对老夫妻来到山东省威海市福彩中心兑奖,领取他们在双色球2015112期中出的1注二等奖。

据中奖者王老先生(化姓)介绍,他结合自己的经济情况,每期并不多买,一般在10元左右,不机选不守号,每次都要自己研究走势图,选出心仪号码,享受其中投注的乐趣。

9月24日,王先生照旧来到位于荣成市石岛渔贸路水产宾馆的37108223号投注站,经过对走势图的研究,选出7个红球号码,想到近期双色球9亿元的奖池,王先生于是决定复式投注1次,7个号码并不多,但是也将自己投注号码的命中率提高了几倍。没想到,次日他上网查看开奖号码的时候,发现自己选择的红球号码完美“网”中开奖号码,喜获二等奖1注、四等奖6注,累计获得奖金13.1万多元。 钟才